

男子驾车冲进镇政府焚车

车上载有液化气罐;逃跑时撞死一民警,肇事者已被河北迁安警方控制

10日上午,一男子驾驶载有液化气罐的越野车,冲进河北省迁安市马兰庄镇政府办公楼后点火焚车,因火灾及时,未造成人员伤亡。目前,该男子已被警方控制,有关焚车原因还在调查。

记者从迁安市外宣局一孟姓人士处得到上述证实。该人士称,“因情况复杂,当地有关部门正在紧张调查中。”

焚车未导致爆炸

一位知情者告诉记者,上午10时30分许,一名30多岁男子驾驶一辆越野车突然冲进没有围墙的马兰庄镇政

府,然后越上三级台阶,冲进了办公楼一楼大厅,撞坏玻璃门后,该男子下车点燃了越野车后逃窜。

进入大楼前,越野车油箱里燃料泼洒一地。被点着后,火势一度凶猛。上述知情者说,附近一化肥厂的消防队接警后,立即赶到镇政府灭火,没有人员伤亡。不过,车已毁。

有知情者介绍,该车内还有一个液化气罐,因没有打开阀门,未燃烧爆炸。焚车后,该男子拦下一过路车逃跑,被赶来的警察当场抓住。

事发后,该镇政府组织人员对现场进行了清理,并安排

人员修复被毁大门。

肇事者有犯罪前科

据接近马兰庄镇政府的人告诉记者,经初步调查,该男子是马兰庄镇刘官营村村民,其行为偏执,事前有犯罪前科。早年前,该男子驾车曾撞坏进入马兰庄镇一收费站的栏杆后离开,警方为此也一直在找他。

上述人士还称,在进镇政府之前,该男子曾试图在刘官营村委所在地点火焚车,后被人劝阻。之后,他驾车离开。

据了解,该男子姓张,焚车后跑出镇政府,持菜刀劫持

了过路的一辆无牌越野车后逃窜。

逃跑时撞死一警察

记者从当地宣传部门了解到,当地警方接到报警后,迅速指派城关公安分局民警上路拦截。该男子驾驶越野车继续逃逸,后冲闯了民警设下的栏卡,造成4人不同程度受伤。其中一名民警伤势严重,在送往医院后医治无效死亡。据了解,该民警叫蔡新宇。

据了解,迁安地处河北省东北部,矿产资源丰富,有“铁迁安”之说,而出事的马兰庄镇亦在矿区。据《新京报》

收取煤老板赞助费追踪

公安分局副局长遭停职调查

据新华社电 陕西省神木县11日召开县委常委会,决定严肃查处神木县公安局大柳塔分局收取煤老板219万元赞助费的相关责任人。参加集资会的大柳塔分局副局长魏小敏被暂停职务,并由纪检部门立案调查。

据了解,11日下午,神木县委书记郭宝成主持县委常委会议并研究决定:停止大柳塔分局魏小敏的副局长职务,并由县纪

检委对魏小敏进行立案调查;立即对分局集资一事进行整顿,妥善处理善后事宜;在全县公安干警中开展以纪律作风为主要内容的整顿,责成全县政法系统对乱收费、乱集资、乱罚款进行集中整治处理。

目前,榆林市公安局督察部门已进驻大柳塔分局展开调查。陕西省公安厅相关部门于11日下午抵达。



滞销柑橘路边丢

2008年11月10日,湖北宜昌市夷陵区鸦鹊岭镇,橘农以0.05元—0.20元每斤的低价向客商出售柑橘。但还有大量柑橘腐烂后,被当成垃圾倾倒在路边。

据悉,受四川广元“蛆柑”事件影响,没有出现疫情的湖北省柑橘外销曾一度全面停滞,经有关部门“救市”后,目前销售量已恢复到正常水平的85%,但柑橘收购价较往年暴跌。综合

房价下跌 80 后夫妻网上发帖征集换房

专家提醒:事前双方需协商好交易费用问题

“光谷锦绣龙城新房换汉口房子,锦绣龙城毛坯新房,面积92平米,买一层送一层,空高7.8米,6楼的顶楼,中南政法大学附近。想换汉口90平米左右,2004年左右的房子。”近日,在某小区网站上出现了这样一则换房帖子,引来不少网友的关注,纷纷留下联系方式。

卖房难催生换房年轻一族

为什么想拿新房换旧房呢?昨日,记者联系上了这位发帖的市民徐先生,他今年26岁,和妻子都属于80后

年轻人。对于发帖的原因他解释说:“我和我妻子原来是在武昌这边工作,这房买来是准备结婚用的。但是今年我们两人都同时被调到汉口工作,想到来去路程太远,就想用这套房换一套汉口的房。”

徐先生介绍了他的房子,“这房2007年年底交房,六楼的顶层复式楼。单层面积不算大,有92平方米。房屋两证都齐全。”说起换房的初衷,他认为现在卖房比较难,就想到了在网上发帖和市民换房。

他告诉记者,“换房的要求也不多,面积只要90平方米左右,但是要符合国家规定

的节能房子。”对于房屋之间的价格差,他认为房屋价格可能会相差一点,不过双方可以协商。

换房实则交易,费用双方需事前协商好

徐先生的帖子上网数日后,引来不少看客,不少网友纷纷留下自己的住房情况,以及自己的联系方式。记者联系到一位对此感兴趣的李先生,他说:“我和他的情况刚好相反,我现在住在汉口,但是在鲁巷这边工作,看到这个帖子后我有点心动。”

有市民也道出了自己的

疑虑:“我有这样的需求,但是不清楚这样换房是否可行,需要注意点什么,是否存在风险。”

就此事,记者随后采访了洪山区房管局相关人士,对于市民这样的行为,房管局相关人员认为其实就是两笔房产交易,双方过户即可。“但是新房在两年内有多种税需交纳,比如营业税等,两年后则不需要。”他提醒市民,如果需要换房,事前双方一定要协商好双方房屋过户的相关费用,以免引起后期的纠纷。

据《长江商报》



长 | 江 | 商 | 学 | 院
CHEUNG KONG GRADUATE
SCHOOL OF BUSINESS

面对全球化危机中国企业的新思考

长江2008管理前沿论坛 (中国·南京)

主 持 人:陈伟鸿(央视《对话》栏目主持人) 时 间:2008年11月15日(星期六)13:30—17:15 地 点:南京金陵饭店

长江商学院主讲教授:

项 兵 博士

面对全球化竞争中国企业的新思考

梅建平 博士

华尔街金融风暴:中国企业的挑战与机遇

前沿对话:

主题

全球经济变革对长三角实体经济的影响

对话嘉宾

长江商学院教授 梅建平博士

远东控股集团董事长 蒋锡培

五星电器董事长 汪建国

杉杉集团董事长 郑永刚

美特斯邦威董事长 周成建

上海复星高科技(集团)有限公司副董事长 梁信军

汉庭酒店集团CEO 季琦

主办单位:长江商学院

协办单位:江苏省工商联 江苏省青年联合会 江苏省青年商会 江苏省广播电视台总台(集团) 南京市社会科学院 长江商学院校友会江浙沪分会

媒体支持:中国日报 21世纪经济报道 新浪网

一场学界名家与商界精英的财智盛宴
一次全球视野与本土智慧的思想交融

注:演讲题目及内容以论坛现场为准!

详情请咨询:021-62696238
网站 www.ckgsb.edu.cn 电子邮箱 zyle@ckgsb.edu.cn

长江商学院是由李嘉诚(海外)基金会捐资创办,具有独立法人资格的非赢利性教育机构,获国务院学位委员会批准成为“工商管理硕士授予单位”(含EMBA和MBA),其开设的课程包括MBA、EMBA以及高层管理培训。

